

## **Конкурсное эссе на тему: «Учитель – герой нашего времени?»**

Учитель герой нашего времени? На этот вопрос я, без сомнений, отвечу – да!

Быть героем в современном мире – не значит иметь какие-то супер способности, например: видеть будущее, уметь летать, проходить сквозь стены и так далее. Быть героем можно и по-другому. Стоит уметь лишь слушать и понимать других людей, помогать советом или поступком, относиться с добротой и теплом, как к людям, так и к братьям нашим меньшим. Находить способы мотивировать других людей стать лучше, показывать на собственном примере положительные и одобренные обществом черты характера и образцы поведения. Я считаю, что всеми этими «супергеройскими» способностями обладает учитель.

Учитель для детей – это всегда эталон. Эталон того, как надо себя вести, как надо выглядеть, как разговаривать и какие поступки совершать по отношению к другим людям. Словно губка, они впитывают каждое слово и каждый жест учителя. Затем всё, что «впитали» в себя, они несут за собой в жизнь и проецируют эти знания ежедневно.

Но мало иметь качества героя, скажете вы. Герои ещё совершают подвиги. А учителя совершают подвиги ежедневно! Возращивать хрупкие умы детей – это однозначно подвиг. Вкладывать в них всё самое важное, ценное, светлое – это тоже подвиг! Быть для каждого маленького человечка не просто учителем, а близким человеком, с которым он может поделиться самым сокровенным и будет уверен, что его тайна никогда не будет раскрыта – это подвиг!

Также подвигом можно назвать и проведение интересных уроков, где каждый ребенок может проявить себя. Различные конкурсы, творческие дела, экскурсии, события – всё это, казалось бы рутинное для учителя – большие свершения.

Совершать эти подвиги ежедневно – очень трудоёмкая работа. Находить общий язык с учениками, родителями, коллегами, искать правильные пути решения неприятных ситуаций, постоянно контролировать свои эмоции, быть примером для подражания подрастающему поколению – всё это сможет герой с гордым призванием учитель.

Я уверена в том, что быть учителем – это призвание. Несмотря на все трудности, которые возникают в нашей работе, мы не бросаем своё любимое дело. А только продолжаем дарить знания, тепло и добро детям.

Учителя прививают любовь к Родине, учат быть отзывчивыми, милосердными, делящими и несущими в мир глубину своего внутреннего мира и доброту сердца, учат познавать себя и самое главное верить в себя, помогают избрать правильный жизненный путь.

Д.И. Менделеев говорил: «Вся гордость учителя — в учениках, в росте посеянных им семян». Хороший учитель, сумевший найти подход к ученику, вложить что-то в его душу, может остаться в его памяти на всю жизнь. Главная его задача состоит в том, чтобы помочь маленькому человеку стать личностью, адаптироваться в обществе и найти свое место. Он должен приложить все усилия, чтобы помочь талантам ученика развиваться и вырасти, направить его стремления в нужное русло и показать, к чему нужно стремиться.

Без каких-либо сомнений, учитель является героем нашего времени!